
I. megoldás: Az adott gyököket behelyettesítve a

4a+ 2b+ 14 = 0

9a+ 3b+ 33 = 0

egyenleteket kapjuk, amelyekb®l

a = −4, b = 1.

a és b ezen értékeit egyenletünkbe helyettesítve, az

(1) x3
− 4x2 + x+ 6 = 0

egyenlethez jutunk.

Másrészt, ha a keresett harmadik gyököt x3 mal jelöljük, egyenletünk gyöktényez®s alakja

(2) (x− 2)(x− 3)(x− x3) = 0

(1)-és (2)-b®l következik, hogy

x− x3 =
x3

− 4x+ x+ 6

(x− 2)(x− 3)
=

x3
− 4x2 + x+ 6

x2
− 5x+ 6

= x+ 1,

vagyis

x3 = −1.
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II. megoldás: A harmadfokú egyenlet gyöktényez®s alakja (ha a 3-adfokú tag együtthatója 1)

(x− x1)(x − x2)(x − x3) = 0,

vagyis

x3 − (x1 + x2 + x3)x2 + (x1x2 + x1x3 + x2x3)x − x1x2x3 = 0.

Jelen esetben

a = −(x1 + x2 + x3),(1)

6 = x1x2 + x1x3 + x2x3a,(2)

6 = −x1x2x3,(3)

továbbá

x1 = 2 és x2 = 3.

(3) alapján

6 = −6x3,

amib®l

x3 = −1,

és így (1)-b®l

a = −(2 + 3− 1) = −4,

és (2)-b®l

b = 6− 2− 3 = 1.
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